



**MAGYARORSZÁG  
HONVÉDELMI MINISZTERE**



**HONVÉD VEZÉRKAR  
FŐNÖK**

***Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele  
a Rádiótechnikai Csapatok Napja alkalmából***

***Tábornokok! Tisztek! Altisztek! Tisztések!  
Hivatásos, Szerződéses, Legénységi és Közalkalmazotti Állomány!  
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!***

*A Magyar Honvédség vezetése nevében tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük Önöket február hatodika, a Rádiótechnikai Csapatok Napja alkalmából.*

*Önök olyan tudományos eredmény megszületésének dátumát választották fegyvernemi ünnepüknek, amely jó példája a tudományba vetett hitnek, az elkötelezettségnek és a kitartásnak. Bay Zoltán és kutatócsapatának holdradar-kísérlete örök viszonyítási pont a szakterület magyar történelmének, még akkor is, ha azóta a rádiótechnika hatalmas fejlődésen ment keresztül, s úgy a civil élet, mint a honvédelem számos területét alapjaiban változtatta meg.*

*Ezen a jeles napon egyszerre emlékezünk az Önök elődeire, akik nagyszerű teljesítményükkel szolgálták hazánkat, egyszerre ünnepeljük az Önök nagyszerű közösségének elkötelezett munkáját, s egyszerre tekintünk a jövő feladatai és kihívásai elé.*

*Önök egy speciális, mással nem pótolható szakterület képviselői. Nagy hozzáértéssel, a szakmai ismeretek tevékeny alkalmazásával végrehajtott feladataik elengedhetetlen részét képezik hazánk légtér-szuverenitása biztosításának. Mindezzel a Magyar Honvédség küldetésének teljesítését, a Haza védelmének magasztos feladatát szolgálják.*

*A Magyar Honvédség továbbra is hatalmas erőfeszítéseket tesz, hogy eleget tegyen Magyarország fegyveres védelmének és a szövetségi elvárásoknak egyaránt. Ehhez az erőfeszítéshez Önök nagyban hozzájárulnak nemcsak speciális szaktudásuk révén, hanem katonaként is, a Közös Akarat feladatban helytállva.*

*Köszönet illeti a szakterület képviselőit azért a teljesítményért, amellyel az elmúlt év során az ezrednél stabillá vált a 3D-s radarok üzemeltetése, melyet a megbízhatósági mutatók is bizonyítanak. De nem szabad elfeledkeznünk azokról az alakulatokról sem, ahol a Radarezreden kívül az alaprendeltetési feladataik részeként és mellett radarokat üzemeltetnek: a repülőtereken és a légvédelmi rakétásoknál szolgálatot teljesítőkre.*

*Az Önök eddig végzett kiváló munkája elismerést érdemel. Szakmai felkészültségük, hivatástudatuk és nem utolsósorban a fegyvernem iránt érzett elhivatottságuk, szeretetük, megingathatatlan és megbízható, szilárd alapot biztosít az elkövetkező időszak feladataihoz is. A Magyar Honvédség vezetői számítanak további példamutató szolgálataikra.*

*Ünnepük alkalmával köszönjük a munkájukat, kívánunk Önöknek sok sikert, erőt, egészséget, családi életükben sok boldogságot!*

*Budapest, 2017. február 06 - án*



**Dr. Simicskó István**  
Magyarország honvédelmi minisztere



**Dr. Benkő Tibor vezérezredes**  
Honvéd Vezérkar főnöke